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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     1er février 2025 Heure de départ 18 h 30 

Conditions 
météorologiques  

Dégagé  

(Temp. : - 12 oC)                        

Vent                                    8 km/h Nord-Est 

État de la piste Rapide                 (Variante 0 s.) 

Nombre de 
courses 

     11 Courses de 
qualification  

S/O Nombre total 
d’inscriptions  

115 

Total des paris 
mutuels 

$ 2,365,182 

Vétérinaire 
contacté     

Oui Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 
Fred Brethour 
 
Vétérinaire officielle : 
Dre Julie Ballinger 

Allan Stiff S/O 
 
Formation 
Tim Vanbokhurst 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Bureau :  

Dans la Course 6, disputée le jeudi dernier, Pat Hudon s’est vu rappeler de 

toujours rester professionnel sur la piste.  

 

Courses : 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Le #7, “Wind Blown”, (J. Drury), arrivé en 4e position, a dévié vers 

l’extérieur dans le dernier droit vers le #5, “Better Be Gouda”, (L. P. Roy), arrivé 

en 5e position.  
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Le conducteur, L. P. Roy, a continué à faire avancer son cheval sans que sa 

progression en soit entravée. 

Le #7, “Wind Blown”, (J. Drury), arrivé en 4e position, a permis au #6, “Nightime 

Dancer”, (J. Macdonald), arrivé en 3e position, de passer sur la rampe dans le 

dernier droit.  

Aucune sanction pour le conducteur, Drury, comme son cheval déviait 

visiblement vers l’extérieur.  

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course  5 – Examen du bris d’allure survenu au #4, “Blazing Cruiser”, après le 

départ. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course  8 – Examen des bris d’allure survenus au #7, “On Time Delivery”, arrivé 

en 5e position, avant et après le départ. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11  – Rien à signaler. 

 

 

 

Réclamations :  

Aucune. 

 

 

 

 

   


